

Magistrát města České Budějovice
Ing. Jaroslav Mráz
Odbor dopravy a silničního hospodářství
Kněžská 19
370 92 České Budějovice

Ve Vrábči dne 30.11.2021

Spis. zn. ODSH/19489/2021 So (3)

Písenná odůvodněná námitka k návrhu stanovení místní úpravy provozu občanů obce Vrábče a občanů obce Lipí

Na základě uveřejněné veřejné vyhlášky „Oznámení o návrhu stanovení místní úpravy provozu“, ve věci Hradce, stanovení pasportu a projektu SDZ a DZ obce Hradce, včetně doplnění souvisejícího DZ na silnicích II/143 a III/14319 a MK obcí Vrábče a Lipí, **podáváme odůvodněnou námitku k tomuto návrhu a s návrhem nesouhlasíme.**

Jsme občané, s trvalým pobytem v obci Vrábče a obci Lipí a nesouhlasíme s výše uvedeným návrhem, kterým budou dotčeny naše zájmy, jelikož využíváme pravidelně komunikaci (spojnici mezi obcí Vrábče a obcí Lipí), která vede skrze obec Hradce. Z uvedeného návrhu vyplývá (z grafické přílohy návrhu), že dojde k omezení průjezdnosti pro motorová vozidla (skrze obec Hradce) z obce Vrábče a obce Lipí. Vjezd na komunikaci (z uvedené grafické přílohy) jednoznačně vymezuje průjezd pouze pro osoby projíždějící na kole, pro motorová vozidla „Průjezd zakázán“. Vzhledem k tomu, že my, občané z obce Vrábče a z obce Lipí tuto komunikaci využíváme k různým účelům průjezdu (návštěva svých blízkých v Lipí, Vrábči či okolních obcích, návštěva lékaře osobní i doprovod svých blízkých, hřbitov, nemovitosti nemovité (pozemky), které se nacházejí či přiléhají k obci Hradce atd., se domníváme, že tento průjezd by měl být zachován v rámci veřejného zájmu občanů obce Vrábče i občanů obce Lipí. Neboť obec Hradce vlastní pouze část komunikace a obec Hradce resp. její občané využívají navazující komunikace ve vlastnictví obce Vrábče i obce Lipí. Jestliže je v obci zvýšený provoz, z důvodu dopravních omezení, týkající se oprav v okolí Českých Budějovic či okolních obcí, jedná se z našeho pohledu o věc pouze dočasnou a po dokončení těchto oprav dojde opět k plynulému nižšímu průjezdu motorových vozidel, jako tomu bylo doposud. Ovšem, díky těmto uzávěrám či dopravním omezením na hlavních tazích přece nemůže být ohrožen náš zájem občanů obce Vrábče a občanů obce Lipí, a to možnost nejkratšího průjezdu mezi oběma obcemi, skrze obec Hradce. Pakliže dojde k odklonu přes obec Závraty, pro obec Lipí (samosprávu) se v podstatě nic nezmění, neboť stále budou motorová vozidla projíždět touto obcí, ovšem zasáhne to do zájmů občanů obce Vrábče i obce Lipí.

Z našeho pohledu návrh stanovení místní úpravy provozu v obci Hradce není ve veřejném zájmu občanů, ale vyplývá pouze ze snahy jednotlivců z obce Hradce, kteří jsou nespokojeni s aktuálně mírně zvýšeným provozem osobních automobilů na dotčené komunikaci (kde mimo jiné jsou již bezpečnostní opatření – zpomalovací pásy, omezení rychlosti, zákaz průjezdu vozidlům nad 3,5 t). Bohužel neznáme přesné důvody, které vedou obec Hradce k tomuto kroku, neboť nejsou uvedeny ve veřejné vyhlášce, ale kdyby ke zvýšenému počtu průjezdu osobních automobilů takto přistupovaly i ostatní obce (s ohledem na aktuální dočasné opravy komunikací v okolí), tak bychom se v České republice dřív či později nedostali opravdu nikam, pouze skrze hlavní komunikace v majetku státu.

Žádáme Vás, aby k této připomínce občanů byl brán zřetel. A následně i ke skutečnosti, že zvýšený průjezd osobních automobilů je pouze dočasnou záležitostí a po dokončení těchto oprav se situace opět uklidní.

Svým podpisem, uvedeným v příloze této námitky, stvrzujeme svůj souhlas s plným zněním této odůvodněné námitky, vztahující se k „Oznámením o návrhu stanovení místní úpravy provozu“ a k námitce se připojujeme své jméno, adresu trvalého pobytu a vlastnoruční podpis.

S pozdravem

Občané obce Vrábče a občané obce Lipí

Příloha: *Jmenný seznam občanů obce Vrábče a občanů obce Lipí, včetně kontaktních údajů a stvrzujících podpisů*